



### **Proces-verbal**

Încheiat azi 02.02.2011, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.202/28.01.2011.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri locali. Lipsesc d-nii consilieri locali, Mitrică Constantin, Spak Iuliu-Dinu,.

La ședință participă d-na viceprimar Ana Anghel, d-nul viceprimar Dan Bălășescu, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Gubandru Marin, care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 306 /08.12.2010 ,care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 3 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D-nul Gubandru Marin în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 3 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

#### **Ședința are următoarea ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre referitor la ; prelungirea termenului de închiriere în contractul de închiriere nr. 1 / 17.01.2006 , având ca obiect închirierea spațiului comercial nr. 5 , în suprafață totală de 76,23 mp , situat la parterul blocului 19D din municipiul Slatina , str. Ecaterina Teodoroiu .
2. Proiect de hotărâre referitor la : modificare art. 1 din HCL nr. 2 /13.01.2011 schimbarea sediului S.C. Imobiliare Consloc S.R.L .
3. Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea îndreptării omisiunii cu privire la perceperea taxei pe valoare adăugată la taxele și tarifele , precum și concesiunile locurilor de veci , percepute în Cimitirele Strehareți , conform HCL nr. 311/ 22.12. 2010 privind stabilirea valorilor impozabile , impozitelor și taxelor locale , alte taxe asimilate acestora , precum și amenzile aplicabile pentru anul 2011 .
4. Întrebări și interpelări .

D-nul Gubandru Marin- **prezintă primul proiect de hotărâre referitor la:**” prelungirea termenului de închiriere în contractul de închiriere nr. 1 / 17.01.2006 , având ca obiect închirierea spațiului comercial nr. 5 în suprafață totală de 76,23 mp , situat la parterul blocului 19D din municipiul Slatina , str. Ecaterina Teodoroiu” , precizând că acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.21/02.02.2011.**

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „modificare art. 1 din HCL nr. 2 /13.01.2011 schimbarea sediului S.C. Imobiliare Consloc S.R.L”, precizând că acest proiect a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.22/02.02.2011.**

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea îndreptării omisiunii cu privire la perceperea taxei pe valoare adăugată la taxele și tarifele , precum și concesiunile locurilor de veci , percepute în Cimitirele Strehareți , conform HCL nr. 311/ 22.12. 2010 privind stabilirea valorilor impozabile , impozitelor și taxelor locale , alte taxe asimilate acestora , precum și amenzile aplicabile pentru anul 2011” .

D.nul Popescu Constantin - nu este de acord cu promovarea acestui proiect de hotărâre ,în sensul că până la această dată nu cunoaște să existe vre-o lege în care să se stipuleze „amenzi cu TVA sau impozite și taxe cu TVA,fiind de părere ca acest proiect să nu fie aprobat..

D.na Viceprimar Ana Anghel - face referire la titulatura acestui proiect de hotărâre,, aprobarea îndreptării omisiunii cu privire la perceperea taxei pe valoare adăugată la taxele și tarifele , precum și concesiunile locurilor de veci , percepute în Cimitirele Strehareți” considerată în opinia domniei sale denumirea generică.

D.nul Popescu Constantin –apreciază că nu este normal ca serviciile externalizate să coste mai mult,prin aplicarea cotei de 24 % la taxele și tarifele pentru concesiunarea locurilor de veci,mai mult solicitând ca valoarea taxelor percepute acum să rămână aceeași.

D.nul Bircea Cristian –este în asentimentul antevorbitorului său ,subliniind aspectul că firma SC Ecumenic Funerar SA, a concesionat doar serviciul de cimitir,respectiv activitatea în sine nu și pământul, considerând aberantă această soluție,fapt pentru care propune amânarea acestui proiect de hotărâre motivat de faptul că aplicarea taxei de 24 % este excesiv de mare pentru cetățenii municipiului Slatina.

D.nul Viceprimar Dan Bălășescu- amintește art.12 din contractul de concesiunare privind Cimitirele ,unde sunt păstrate taxele și tarifele precum și concesiunile locurilor de veci,dar pe de altă parte consideră că se aplică noile taxe urmare a externalizării acestui serviciu public către Societatea Ecumenic Funerar, care a depășit o cifră de afaceri astfel devenind plătitor de TVA.

D.nul Gubandru Marin - consideră că observația d.lui Popescu Constantin este pertinentă,luându-și angajamentul pentru clarificarea legislativă a acestei situații.

D.nul Gubandru Marin –constată că nu se mai înregistrează obiecțiuni,intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre,astfel că supune la vot amendamentul formulat de d.nul Bircea Cristian cu privire la amânarea acestui proiect de hotărâre, pentru care se înregistrează următoarea situație:

- 6 voturi,, pentru”;
- 11 voturi,, împotriva”;
- 2 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali Dan Steluța și Popa Vasile

astfel că amendamentul formulat este respins.

D.nul Gubandru Marin – supune spre aprobare proiectul de hotărâre în ansamblul său cu amendamentul respins, înregistrându-se următoarea situație:

- 11 voturi „pentru”;
- 5 voturi „împotriva”;
- 3 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali Popa Vasile, Sterie Florea, Dan Steluța, astfel că proiectul de hotărâre este aprobat devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.23/02.02.2011.**

D.nul Gubandru Marin- invită consilierii locali să își exprime părerile, intervențiile la punctul după ordinea de zi respectiv Întrebări, interpelări.

D.nul Popescu Constantin – solicită un raport de activitate al firmei Imobiliare Consloc și din punct de vedere financiar-contabil firmă care este subordonată Consiliului Local și vreau să stabilim un termen pentru prezentarea acestui raport”,

D.nul Gubandru Marin-consideră că fiind vorba de o societate care nu are un volum de lucru mare, un raport poate fi făcut până la 25 februarie.

D.nul Viceprimar Dan Bălășescu - a precizat că nu s-a prezentat un raport de activitate la nivelul SC Imobiliare Consloc SA , datorită schimbărilor la nivelul conducerii societății, care au avut loc la finalul anului 2010.

De asemenea precizează faptul că tot consilierii locali au mai solicitat un astfel de raport pe vremea când director al Imobiliare Consloc era Gheorghe Neacșa, raport care a fost ignorat atunci când i s-a dat citire.

D.nul Floricică Gheorghe- este nemulțumit de faptul că nici un consilier municipal nu a fost invitat la zilele orașului Slatina, și mai mult faptul că premiile nu au fost oferite de consilieri, indiferent dacă sunt de la Putere sau din Opoziție concluzionând faptul că decernarea premiilor s-a făcut de către domnul Steriu deputat din partea UNPR-ul , formațiune care nu are reprezentant în Consiliul Local.

Dnul Gubandru Marin- constată că nu mai sunt alte intervenții, opinii declară închise lucrările ședinței ordinare din data 02.02.2011.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
GUBANDRU MARIN**

**SECRETAR,  
MIHAI-ION IDITA**

**Întocmit,  
INSPECTOR,  
Mihaela SMARANDE**